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Väylän Hailuodon kiinteän 
yhteyden aloitusseminaari 
23.5.2024
Kiinteän yhteyden tarjoamat mahdollisuudet 
Hailuodon kunnan kehityskuvan tavoitteeksi

Paikallisidentiteetiltään ja kulttuuriperinnöltään 
vahva Hailuodon kunta on tällä hetkellä 
lautayhteydellä mantereeseen linkittyvä idyllinen ja 
toimelias saari.

Hetken kuluttua saaren yhdistää mantereeseen 
Hailuodon kiinteä yhteys. Sen jälkeen Hailuoto on 
nopeammin, helpommin ja monipuolisemmin eri 
intressiryhmien saavutettavissa.

Kiinteä yhteys sujuvoittaa Hailuodossa koko- ja osa-
aikaisesti asuvien ja sekä työssäkäyvien arkea, kun 
kulku saareen on mahdollista ympäri vuorokauden.

Kiinteä yhteys parantaa Hailuodossa asuvien 
lähtökohtaista turvallisuutta nopeuttamalla 
sairaanhoitoa sekä palo- ja pelastustoimintaa.

Kiinteä yhteys avaa uusia mahdollisuuksia 
elinkeinotoiminnalle ja työssäkäynnille. Se luo 
uusia mahdollisuuksia paikallis- ja aluetalouden 
paikkaperustaiselle kehittämiselle sekä tutkimus-, 
kehittämis- ja innovaatiotoiminnan ja opetuksen eri 
kytkennöille.

Kiinteä yhteys avaa uutta osallisuutta paikallisen ja 
alueellisen kansalaisyhteiskunnan elinvoimalle ja 
sosiaalisen pääoman kasvulle.

Hailuodon tavoitetila ja paikkaperustainen 
kehittäminen

Paikkaperustaisessa näkemyksessä kehittämisen 
painopiste on alueessa tai paikassa itsessään, 
sen voimavaroissa ja ihmisissä. Myös paikallisten 
haasteiden tunnistaminen ja ratkaiseminen 
on keskeisessä roolissa. Paikkaperustaisessa 
kehittämisessä on tavoitteena paikkojen 
koko kehittämispotentiaalin hyödyntäminen. 
Kehittäminen on monitasoista ja poikkihallinnollista, 
ja siinä hyödynnetään verkostoja alueen sisältä ja 
ulkopuolelta. Paikkaperustaisuus jatkaa Suomen 
maaseutupolitiikan keskeisenä lähtökohtana 
maaseutupoliittisessa kokonaisohjelmassa 2021–
2027.

Hailuodon kunta korostaa kuntastrategiassaan 
paikan ensisijaisuutta elinvoiman ja hyvinvoinnin 
edistämisessä.

Hailuodon päämäärä ja tavoite on olla elinvoimainen, 
kokeileva ja jatkuvasti uudistuva. Luomme uutta, 
arvostaen perinteitä ja saaremme historiaa. 
Tavoitteemme on kehittää toimintaa joka saattaa 
yhteen ja yhdistää erilaisia verkostoja.

Paikkaperustainen kehittäminen tuo myös tieteen 
ja yhteiskunnan eri toimijat lähemmäksi toisiaan. 
Tämän olemme huomioineet Hailuodon kunnassa, 
aina uutta toimielinrakennettamme myöten. 
Paikkaperustainen kehittäminen mahdollistaa uuden 
sosiaalisen pääoman ja paikallisten voimavarojen 
innovatiivisen hyödyntämisen. Kuntalaisten ja 
asukkaiden roolit kehittämisessä ovat hyvin 
konkreettisia.

Hailuodon kiinteän yhteyden myötä - 
paikkaperustaisen kehittämisen eri intressitahot ja 
sidosryhmät – tervetuloa kehittämään paikallis- ja 
aluetaloutta Hailuotoon. Olemme kiinnostuneita 
paikallis- ja aluetaloutta edistävästä tutkimuksesta, 
kehittämisestä ja innovaatioista sekä opetuksen eri 
kytkennöistä.

Koti ja elinkeinot Hailuodossa

Turvallinen ja rauhallinen elin- ja asuinympäristö, 
luonnon rauha, puhdas ilma ja vesi ovat enenevässä 
määrin perusteluja tämän päivän asuin- ja 
elinkeinoympäristön valinnalle.

Hailuodon kaavaprosessit Marjaniemen Nokalla, 
Sumpussa ja Keskikylällä mahdollistavat kiinteän 
yhteyden myötä helpommin ’Unelmista totta’ -asuin- 
ja lomarakentamisen sekä elinkeinotoiminnan 
uniikissa, luokseen kutsuvassa ympäristössä:

• Uusi koti Keskikylällä luonto- ja liikuntapainotteisen 
päiväkodin ja koulun läheisyydessä,
• perinteinen kalastajamökki vapaa-ajan asuntona 
Marjaniemen Nokalla tai
• vapaa-ajan asunto ylipäätään luonnonkauniissa 
Hailuodossa.
• Yrityksesi toimipiste Luovontien varrella tai
• edullinen etätyöpiste Kunnantalolla.

Keskikylän tontit asuinrakentajille ja yrityksille 
tulevat hakuun kiinteän yhteyden rakentamisvaiheen 
jälkipuoliskolla. Kiinteä yhteys mahdollistaa 
uutta elinkeinotoimintaa niin logistiikkaan, 
alkutuotantoon, palveluihin, matkailuun kuin 
koulutukseenkin.

Kunnan kehittäminen, mkl. maankäytönsuunnittelu, 
on synkronoitu kiinteän yhteyden valmistumiseen. 
Asiaa edistetään tavoitteellisesti myös FCG:n kanssa 
toteutettavassa koko kunnan kehittämishankkeessa. 
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Mikroyritysten merkitys korostuu maaseutumaisilla 
alueilla, ja näin myös Hailuodossa. Mikroyritykset 
ovat yleisesti merkittävä työllistäjä 24 prosentissa 
yritysten työpaikoista, ja yhdessä pienten yritysten 
kanssa 40 prosenttia työpaikoista on em. yrityksissä. 
Monissa maaseutukunnissa mikroyritykset 
työllistävät jopa 70 prosenttia yrityksiin työllistyvistä 
henkilöistä.

Hailuodon elinkeinotoiminta on kokonaisuudessaan 
monin osin pienimuotoista. Toki mm. Hailuodon 
Panimo, Kujalan tila, Luotsi Hotelli ja Pöllän majat 
ovat suurelle joukolle tuttuja.

Hailuotoon on rekisteröity yli 200 yritystä, joista 
osakeyhtiöitä noin 50, toiminimiyrittäjiä noin 180, 
puolenkymmentä osuuskuntaa, kommandiittiyhtiötä 
sekä avointa yhtiötä. Yhdistyksiä Hailuodossa on 
nelisenkymmentä.

Yritykset ovat Hailuodon elinehto, kasvun 
mahdollistaja ja siksi Hailuoto mm. käyttää 
lähipalveluja, lähiruokaa sekä oman kunnan osaajia. 
Jatkossa, ja myös TE24 -uudistuksen myötä Hailuoto 
kehittää tavoitteellisesti ekosysteemiään yhdessä 
elinkeinotoimijoiden ja –tutkimuksen kanssa.

Lopuksi

Jotta kaikki hyvä voi askeltaen kehittyä, tarvitsemme 
paljon yhteistyötä ja arvostavaa vuorovaikutusta.

Tarvitsemme myös yhteisiä sopimuksia ja ohjausta, 
jotta idyllinen Hailuoto voi toivottaa kaikki vierailijat 
kestävästi tervetulleiksi herkän saaristoluontonsa 
puolesta.

Hailuodon kunta on perustettu 1865.

Vuonna 2025 juhlimme 160-vuotiasta Hailuotoa.

Vuonna 2026 juhlimme kiinteän yhteyden 
valmistumista ja avautumista liikennöinnille 
-yhdessä.

Tässä välissä teemme parhaamme, että paras 
mahdollinen voi toteutua nykyisille ja tuleville 
hailuotolaisille sekä hankkeillemme yhteistyö- ja 
sidosryhmien kanssa.

Hailuodon kunta toivottaa menestystä Väylän 
Hailuodon kiinteän yhteyden hankkeelle!

Maarit Alikoski
Hailuodon kunnanjohtaja

Talvi on vaihtunut kesäksi
Ensimmäiset kaksi kuukautta uudessa 
tehtävässäni ovat takanapäin!

Niiden aikana olen saanut tutustua teihin 
kuntalaisiin, paikallisiin toimijoihin ja toimitiloihin 
sekä verkostoitunut Pohteen koordinoimiin 
alueellisiin verkostoihin.

Toukokuun alussa kokoonnuimme Hailuotoon 
yhdessä hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen (hyte) 
-verkoston kanssa, joka muodostuu Lakeuden alueen 
kuntien ja Pohteen yhdyshenkilöistä. Tunnistimme 
kehittämiskohteita ja yhteistyömahdollisuuksia, 
joiden edistämisen suunnittelu on käynnistynyt.
 
Toukokuussa Pohde järjesti yhteistyökumppaninsa 
kanssa työpajan yli 65-vuotiaille hailuotolaisille. 
Työpaja tarjosi kuntalaisille mahdollisuuden 
kehittää hyvinvoinnin palvelutarjotinta Pohteen 
verkkosivuille. Palvelutarjotin tulee kokoamaan 
ihmisten hyvinvointia ja terveyttä edistävät palvelut 
helposti löydettäväksi.

Hailuoto on myös mukana laajassa alueellisessa 
yhteistyöverkostossa sekä työryhmässä laatimassa 
hakemusta valtion terveyden edistämisen 
määrärahaan. Toteutuessaan hankkeella 
tuettaisiin iäkkäiden hyvinvointia ja terveyttä 
lisäämällä ja uudistamalla toimintakykyä tukevaa 
ryhmämuotoista toimintaa. 

Paikallisella tasolla olen iloinen Hailuodon 
kunnassa käynnistyvästä asukastupatoiminnasta, 
jota kehitetään vastaamaan kuntalaisten tarpeita 
ja toiveita. Kesäkauden avajaisissa kunnantalon 
päivän ohjelmassa myös hyvinvoinnin ja terveyden 
edistämisen teema on vahvasti mukana. Toivottavasti 
tapaamme asukastuvan ja kesäkauden avajaisissa!

Hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen koordinointi 
tehtävien lisäksi olen aloittanut tehtäväni 
kuntahallinnossa eri toimielinten ja vanhus- ja 
vammaisneuvoston sihteerinä sekä sivistys- ja 
hyvinvointijohtoryhmän jäsenenä.

Paljon erilaisia yhteistyötahoja- ja verkostoja 
hailuotolaisten hyvinvoinnin ja terveyden 
edistämiseksi on tunnistettu ja niiden vahvistaminen 
tulee kesän jälkeen jatkumaan.

Aurinkoista kesää Sinulle
toivottaen,

Mervi Pirkola
Koordinaattori
hyvinvoinnin ja
terveyden edistäminen
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Sähköautojen 
latausasemat
Kunnanviraston ja Saarenkartanon 
pysäköintipaikoilla sijaitsevat sähköistettyjen 
ajoneuvojen latausasemat ovat kaikkien 
käytettävissä.

Latauksen hinta on 0,20 €/kWh. Maksaminen 
tapahtuu eParking-sovelluksella, josta voi myös 
tarkastaa ajantasaisen lataushinnan.

Ennakkotiedote 
Marjaniemen jäteastioista
Marjaniemeen on tulossa uusi vedenottamo 
kesän aikana

Pohjavesialueella ei saa olla jätteiden 
syväkeräyssäiliöitä, joten kunnan omistamia 
säiliöitä tullaan poistamaan alueelta alustavan 
aikataulun mukaan syyskuun 2024 aikana. 
Vierasvenesatamapaikan vuokraajille on konttisäiliö 
satamassa.

Tervetuloa kotiimme 
6.6.2024 klo 12.00 alkaen
Keitämme kaffeja ja tarjoamme nisua. 
Osoitteemme on Kottaintie 20.

-Kuiskaan aina hyvää yötä sinulle.
sanoi Nasu Puhille.
-Mutta mehän asumme metsän eri laidoilla.
Puh sanoi.
-Juuri siksi. Silloin tuntuu että olisit lähellä.

Terveisin, Anneli ja Hannu Viitaluoma

Hailuodon Kalastajainseura 
ry tiedottaa
Kalastuksen käyttömaksut vuodelle 2024

Seuran jäsenmaksu 5€, Verkkolupa 20€. Ei 
vesialueen omistaja 20€ (ns. mökkiläislupa) max 
5 verkkoa, Rysälupa 20€/pyydys, Katiskalupa 
10€, koukkulupa 10€, Yhteisölupa 50€.  Huom. 
verkkolupa sisältää kaikille myös koukku –ja 
katiskapyynnin.

Uistelumaksut useammalla kuin yhdellä vavalla: 
10€/vrk, 15€/3vrk, 20€/7vrk, 50€/kalenterivuosi.

Maksa luvat alla olevilla tiedoilla:
Pankkitili: FI38 5030 0720 0233 50
Saaja: Hailuodon Kalastajainseura ry

Laskua maksettaessa laita viestiksi mitkä luvat 
maksat (esim. jäsenmaksu+verkkolupa). Jos maksat 
toisen henkilön luvan, laita viestiin myös kalastajan 
nimi.

Seuran yhteyshenkilö on Marko Välimäki. 
Sähköposti: m.valimaki@dnainternet.net
p. 040 7340 923

Jakokunnan vesialueita valvoo Oulujoen ja 
Merialueen Kalatalousalueen valtuuttama 
kalastuksenvalvoja. 

Pyydyksien merkitseminen: Käytännössä kaikki 
seisovat pyydykset on merkittävä vähintään 1,2m 
vedenpinnan yläpuolelle yltävällä lippusalolla. 
Verkkojuonet ja rysät kummastakin päästään. 
Lippusalkoon täytyy kiinnittää kalastajan nimi -ja 
yhteystiedot säänkestävästi. Kaupallisilla kalastajilla 
myös kalastuslisenssin numero.

Muista maksaa lupamaksut kuntoon, ennen 
pyynnin aloitusta!

Hailuodon Kalastajainseura ry toivottaa kalarikasta 
kesää kaikille kalastajille!

Liikkumisen
kesähaaste 2024
Hailuodon liikuntatoimi haastaa kaikki 
hailuotolaiset, Hailuodossa työssäkäyvät, 
mökkiläiset, luottamushenkilöt ja hailuotolaiset 
yritys-, seura-, yhdistys- ja järjestötoimijat 
liikkumaan alkavalla kesäkaudella vähintään 100 
h tuntia kesäkuun alun ja lokakuun lopun välisenä 
aikana. 

Haasteeseen osallistuvien kesken arvotaan 
Polarin sykemittari. Kunta kutsuu myös haasteen 
vastaanottaneet lokakuussa liikuntakahveille.

Kävely-pyöräily-juoksu -> 5 kk/ 100h liikuntaa

Liikkumisen iloa Hailuodossa!

Ilmoittaudu mukaan:
hailuoto.fi/liikuntahaaste2024 
tai petri.partala@hailuoto.fi
lisätietoja 044 4973 566

Henkilötietoja käsitellään kunnan 
tietosuojaselosteen mukaisesti. Kyselyn 
henkilötietoja ei luovuteta kolmannelle osapuolelle.

mailto:m.valimaki%40dnainternet.net?subject=
http://hailuoto.fi/liikuntahaaste2024 
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
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Vaalipäivä sunnuntai 9.6.
Vaalihuone avoinna 9-20 osoitteessa

Luovontie 176, 90480 Hailuoto
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Dance of the Fisherman -teos kiertää kesällä Suomen länsirannikkoa ja saapuu Hailuotoon 27.-28.7.

Koreografi-tanssija Taneli Törmän (DK/FI) ja teatteriohjaaja Caroline McSweeneyn (DK/IE) poikkitaiteellinen tans-
siteos Dance of the Fisherman toteutetaan kolmella Suomen länsirannikon saarella; Bergössä, Korppoossa ja Hailu-
odossa heinäkuussa 2024. Suomen länsirannikkoa kiertävää teosta tuottavat JoJo – Oulun Tanssin Keskus (JoJo) ja 
Pohjanmaan tanssin aluekeskus yhteistyössä Läntisen tanssin aluekeskuksen kanssa.

Dance of the Fisherman rakentuu länsirannikon kolmen saaren vapaa-ajankalastajien, kaupallisten kalastajien sekä 
heidän perheidensä paikallisten tarinoiden ympärille. Teos on yhdistelmä tarinankerrontaa, tanssia, liikettä ja kalas-
tusta, joka esitetään vaikuttavan äänimaailman ympäröimänä merellisten horisonttien siintäessä taustalla. Esityksissä 
yleisö kävelee satama-alueilla teosreittiä pitkin yhdessä esiintyjien mukana.

Lue lisää ja tule yleisöksi: jojo.fi/dance-of-the-fisherman/

http:// jojo.fi/dance-of-the-fisherman/
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                Kesän 2024 tapahtumat              
Pvm Klo Tapahtuma 
30.6. Bussi 

lähtee 
klo 
9:45 

Teatteriretki Raaheen 30.6.2024. 
Näytös: ”Ranskalainen pyjama”, alkaa klo 15 ja 
kestää n 2 tuntia.  Menomatkalla keittolounas Lumi- 
joen Varjakassa ja tutustuminen Hailuoto-laivaan. 
Matkan hinta 60 € jäseniltä, muilta 65 €, sisältää 
pääsylipun, lounaan, pullakahvit ja bussikuljetuksen.  
Ilmoittaudu kerhoissa tai 10.6. mennessä  Helvi  
puh 040 8275711. Maksu 10.6. mennessä  
Hailuodon Op tilille: FI21 5030 0740 0018 73  

5.8. Bussi  
lähtee 
klo 8.15 

5.-8.8.24 Lähde Itä-Suomen kierrokselle  
Lyhyt matkakuvaus: 
Ma 5.8. Lähtö Hailuodosta, ajo Runnin kylpylään, jossa  
           yöpyminen, tulokahvit, info sekä illallisbuffet.  
Ti  6.8. Aamiaisen jälkeen kohti Kolia, tutustumisen 
           jälkeen laivalla Vuonislahteen, jossa hotelli 
           Pielinen ja buffetpäivällinen. 
Ke 7.8. Aamiaisen jälkeen tutustutaan Paateriin, Eeva  
           Ryynäsen taiteilijakotiin.  Sitten Ilomantsiin,  
           jossa Runonlaulajien Pirtti ja Hermannin viinitila. 
           Nykykarjalainen pitoateria Parppeinpirtissä, jonka 
           jälkeen ajo Nurmekseen Sokos Hotelli Bombaan. 
To 8.8. Aamiaisen jälkeen kotimatkalle, lounas Rokualla. 
 
Matkan hinta jäseniltä   350 € 2HH   490 € 1HH 
Matkan hinta muilta      400 € 2HH   540 E 1HH 
sisältää matkat, majoituksen ja ohjelman mukaiset 
ruokailut.  Ilmoittautumiset 30.6.24 mennessä Helvi puh 
040 8275711. Maksu 10.7. mennessä Hailuodon Op: 
 FI21 5030 0740 0018 73 
Matkaohjelma jaetaan kerhoissa tai löytyy  kotisivuilta: 
www.elakeliitto.fi/hailuoto 
 

10.9. 12 Kerho srk-salissa, syyskauden aloitus. 
  Boccia keskiviikkoisin klo 12.00-13.30 

liikuntasalissa tai petankkia ulkona kesällä. 
 

Luototuvan asukastuvan 
kyselyyn voi nyt vastata 

paperilomakkeella.

Lomakkeet ja kyselylaatikko 
löytyy Hailuodon kirjastolta. 
Vastausaikaa 15.6.2024 asti.

Hailuodon kunta 
toivottaa kaikille 

lämmintä ja iloista kesää.

Kunnantalo on suljettu 1.-31.7.
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Kiitokset kuluneesta kevätkaudesta kaikille kansalaisopiston kursseilla mukana olleille! 
Ilmoittautuminen Hailuodon opiston kursseille alkaa ma 10.6. klo 12.00. Voit

ilmoittautua kursseille netissä tai puhelimitse opintotoimiston aukioloaikoina. 

Opinto-ohjelmassa ja opettajakunnassa on tapahtunut jonkin verran muutoksia. Musiikissa tarjolla on
yksinlaulua, muskaria ja pienten lasten musiikin yksilöopetusta. Liikunnan iloa tarjovat mm. bodyjumppa,
kehonhuolto ja kahvakuula. Kädentaitoja voi harjaannuttaa keramiikan ja puutöiden parissa. Lyhytkursseja
on tarjolla kännykkäkuvauksesta ja mindfulnessista. Tarkemmat kuvaukset kursseista löydät netistä.
Kurssit julkaistaan täydellisin tiedoin elokuun kuntatiedotteessa. Aurinkoista kesää ja tavataan syksyllä
harrastusten merkeissä!

Kansalaisopiston syksyn

ilmoittautuminen alkaa 10.6.2024

TUTUSTU SYKSYN KURSSITARJONTAAN: www.vuolleoulu.fi/kurssit

Opintotoimisto:
p. 08 555 4060, opisto@vuolleoulu.fi
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle 
etukäteen joko puhelimitse tai 
sähköpostilla.
Kunnanvirasto 044 4973 500

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Tanja Pirttikoski, Elinvoimainen saari 040 6837 864
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Ulla Kokko 040 6248 073

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon terveyskeskus    
Kempeleen terveyskeskuksen ajanvaraus puh. 08 669 2700 
ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Valitse linja numero 4 ja jätä 
takaisinsoittopyyntö. Terveyskeskus toimii ajanvarauksella.    

Näytteenotto Hailuodon terveyskeskuksessa torstaisin. 
Varaa aika Kempeleen terveyskeskuksen puhelinnumerosta, 
ks. tiedot edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan 
ohjata myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteen-
ottoon puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähet-
teen ennen ajan varaamista. 

Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16.  
Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa 
puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15,  
jätä takaisinsoittopyyntö ja toimi puhelimessa saamiesi  
ohjeiden mukaan. 

Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  

Lapsiperheiden sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  

Päihdepalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11 

Lakeuden mielenterveyspalvelut, Hailuoto    
Kempeleen terveyskeskuksen ajanvaraus  
puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15.  
Psykiatrinen sairaanhoitaja paikalla keskiviikkoisin. 

Ikäihmisten palveluohjaus   
Ohjaus ja neuvonta puh. 044 497 3521 ma–pe klo 8–16  

Ikäneuvola  puh. 040 351 0801 ma–pe klo 12–13 

Vammaispalvelut   
Ensiarviotiimi puh 044 703 5275 ma–pe klo 9–16   
Henkilökohtaisen avun keskus 08 669 2040 ma–pe klo 8–16  

Fysioterapeutti  puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  

Uniapnea  
Kempeleen terveyskeskuksen ajanvaraus  
puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15  

Vastuuyksikköpäällikkö   
vastaanottotoiminta ja infektioiden torjunta Johanna Riekki 
puh. 040 704 8558 ma–pe 

Palvelukoti Saarenkartano  
Hoitajat puh. 044 497 3550,  
sairaanhoitaja/tiimivastaava puh. 044 497 3551,  
vastuuyksikköpäällikkö puh. 044 497 3553 

Kotihoito  
Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21,  
sairaanhoitaja puh. 044 497 3570 ma–pe klo 13–15,  
vastaava sairaan hoitaja puh. 044 497 3553 

Yhteystietoja

Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
kello 8–18. 
Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe klo 7–19. 
Jos terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja Päivystys-
avusta puh. 116 117. 
Hätätilanteessa soita aina 112. 
Sosiaali- ja terveys palvelujen ajantasaiset yhteystiedot 
sekä aukioloajat löydät verkko sivuiltamme: www.pohde.fi.  
Aukioloajoissa voi olla muutoksia esimerkiksi arkipyhinä tai 
loma-aikoina. Tiedot päivittyvät verkkosivuillemme. 


